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Câmara Municipal de 

ltapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62300.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 3r SESSÃO ORDINÁRIA NO r PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 sEssÃo LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS OITO (OS) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 32' SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS OITO (08) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE 
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, GUSTAVO 
BARROSO BFZFRRA, JOSE RUBENS BARBOSA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, LARISSA JOSELLE 
BRAGA TEIXEIRA, LUIS VERAS BRAGA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, JOSE EUCARIO BRAGA, 
MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO E. VEREADORES AUSENTES: ERAND1R SOARES RODRIGUES E RENAN BARROSO 
MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATADA SESSÃO ANTERIOR APÓS SER LIDA 
A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO EM PAUTA: O FRANCISCO 
ROBERTO SOUSA MOURA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 148t2018, 

SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E A SECRETÁRIA 
DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A REFORMA 
E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DOS TRÊS CLIMAS, TENDO EM VISTA QUE ENCONTRA-SE COM 
CALÇAMENTOS E BANCOS DANIFICADO COMO TAMBÉM DA REFORMA DOS MONUMENTOS E A 
CONSTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSO PARA CADEIRANTES E IDOSOS COM DIFICULDADES DE 

LOCOMOÇÃO. REQUERIMENTO N° 149/2018, SOLICITA AO ILMO. PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE 

TRANSITO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR AGENOR CARNEIRO COSTA, SINALIZAÇÃO 
HORIZONTE E VERTICAL NAS RUAS CENTRAIS E CRUZAMENTOS DA CIDADE ITAPIPOCA. A 
VEREADORA LARISSA JOCELLE BRAGA TEIXEIRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 

REQUERIMENTO N° 146/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR JOÃO RIBEIRO 
BARROSO E SR, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A 
CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NAS RUAS LINO PATRICIO NEGRÃO E JOSÉ 
PORFIRIO NO BAIRRO FAZENDINHA. REQUERIMENTO N° 147/2018, SOLICITA AO PREFEITO 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E SR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 

SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA RUA 
SEBASTIÃO GONÇALVES NO BAIRRO MARANHÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO  

EXPEDIENTE, NÃO HAVIA ORADORES INSCRITOS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE 
EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS VERAS BRAGA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
COMENTANDO DO ANDAMENTO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE 
DE MONTE ALEGRE REALIZADA PELA PREFEITURA MUNICIPAL, LOGO APÓS REBATEU UM TRECHO 
DO DISCURSO DO VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES NA SESSÃO ANTERIOR QUANDO DISSE 
QUE A CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO DA LOCALIDADE DE BUENOS AIRES HAVIA SIDO UM 
PEDIDO APENAS DELE, LOGO VEREADOR LUIS VERAS BRAGA CONTRARIA ESSA AFIRMAÇÃO 
DIZENDO QUE ESSA REFERIDA OBRA FOI PEDIDO SEU JUNTAMENTE COM REFERIDO VEREADOR-
APROVEITOU 

EREADOR

APROVEITOU ENSEJO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO COM A LENTIDÃO DOS SERVIÇOS PRESTADO 
PELA EMPRESA RESPONSÁVEL PELA OBRA DE CALÇAMENTO NESTA LOCALIDADE, 
ESCLARECENDO OS POSSÍVEIS MOTIVOS QUE VEM ACONTECENDO SOBRE A LENTIDÃO DA 
REFERIDA OBRA PELA EMPRESA. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO DA SUA SOLICITAÇÃO 
QUE FEZ A EQUIPE DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA O REPARO E INSTALAÇÃO 
DESTES EQUIPAMENTOS NAS LOCALIDADES SANTARÉM, ARARA, MUCAMBO DE CIMA E CANOAS. 
LOGO APÓS PEDIU APOIO DOS COLEGAS VEREADORES DA REGIÃO SERRANA PARA BUSCAREM 
ATRAVÉS DA PREFEITURA MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA NAS LOCALIDADE DE BARRA NOVA, SANTARÉM, ARARA E OUTRAS COMUNIDADES. 
EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAÚJO QUE INICIOU SEU 
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ATADA 32 SESSÃO ORDINÁRIA NO r PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS OITO (08) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

DISCURSO MOSTRANDO INDIGNAÇÃO E INSATISFAÇÃO A EMPRESA CAGECE PELA FALTA DE 
COMPROMISSO E COM DESCASO QUE VEM PROPORCIONANDO A POPULAÇÃO ITAPIPOQUENSE, 
PRINCIPALMENTE AOS MORADORES DOS BAIRROS OLHO D'ÁGUA, PICOS, LADEIRA, SANHARÃO, 
JULIO 1 E 2 COMO TAMBÉM ALGUMAS LOCALIDADES RURAIS. LOGO APÓS COMENTOU QUE FOI 
PROCURADO PELOS MUNICIPES PARA QUE LEVASSE AS RECLAMAÇÕES À TRIBUNA REFERENTE 
AOS DESCASO DOS SERVIÇOS PRESTADO PELA REFERIDA EMPRESA. EM SEGUIDA DEIXOU SEU 
REPUDIO AO ÓRGÃO COM A FALTA DE COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO, LOGO APÓS 
RELEMBROU FAZENDO A LEITURA NA INTEGRA DO PROJETO DE LEI ENVIADO PARA ESTA CASA 
NO ANO DE 2013 SOBRE A CONCESSÃO DA CAGECE, QUE AFIRMA QUE ESSE FOI MOTIVO PELO QUAL 
A POPULAÇÃO VEM SOFRENDO COM OS DESCASOS DESSA EMPRESA. EM SEGUIDA FEZ UMA 
AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE O REFERIDO DISPOSITIVO DE LEI, FAZENDO DURAS CRÍTICAS DA 
MANEIRA QUE FOI ELABORADO E MENCIONANDO SOBRE AS EMENDAS FEITAS AO PROJETO PARA 
QUE ADEQUASSE E APENAS ASSIM FOSSE POSTO EM VOTAÇÃO, AINDA LEMBROU QUE NO ANO DE 
2015 OS VEREADORES JOSE MARQUES DE ARAUJO E LARISSA JOCELLE VOTARAM CONTRA E O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES ABSTEVE DO REFERIDO PROJETO, SENDO APROVADO 
PELA MAIORIA DOS VEREADORES PRESENTES. FINALIZOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SUA 
INSATISFAÇÃO AOS VEREADORES QUE VOTARAM A FAVOR DESSE PROJETO, ENFATIZANDO QUE 
VOTARAM CONTRA O POVO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE SOUSA 
FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DO REQUERIMENTO 
N° 149/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO ROBERTO, COMENTANDO QUE JÁ HAVIA FEITO 
ESSE PEDIDO EM DUAS OCASIÕES RESSALTANDO QUE NÃO FORAM ATENDIDAS PELO ÓRGÃO 
SOLICITADO, MAS DESTACOU QUE ESPERA QUE ESSA SOLICITAÇÃO FEITO PELO SEU COLEGA 
NESTA SESSÃO SEJA ATENDIDA PELO PRESIDENTE DA ÁMTI, PARA ENFIM SOLUCIONAR OS 
PROBLEMAS DE ACIDENTES DE TRÂNSITOS. LOGO APÓS RECLAMOU QUE DEPOIS DOS INCIDENTES 
QUE VEM OCORRENDO NA AVENIDA ESAÚ ALVES, CONSTATOU SOBRE A AUSÊNCIA DOS AGENTES 
DE TRANSITO NAQUELA AVENIDA, COMO HAVIA SOLICITADO PARA PODER TRAZER MAIS 
SEGURANÇA AS PESSOAS QUE PRATICAM ATIVIDADES FÍSICAS. EM SEGUIDA COMENTOU SOBRE 
A COBRANÇA DO IPTU REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL, DESTACANDO QUE OS 
CONTRIBUINTES VEEM MOSTRANDO UMA PREOCUPAÇÃO COM O AUMENTO DOS VALORES DAS 
TAXAS COBRADAS PARA ESCOLAS, ENTIDADES FILANTRÓPICAS E OUTRAS QUE REALIZAM AÇÃO 
SOCIAL, AONDE AFIRMOU QUE EM ALGUNS CASOS HOUVE AUMENTO DE SETECENTOS A 
OITOCENTOS PORCENTOS. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO 
MOSTRANDO SUA INSATISFAÇÃO COM OS SUPER AUMENTOS DADOS PELA PREFEITURA, 
ACRESCENTANDO QUE FOI AO SETOR DE FINANÇAS NA BUSCA DE MAIS INFORMAÇÕES SOBRE 
ESSE AUMENTO AONDE AFIRMOU QUE NÃO FICOU CONVENCIDO COM ARGUMENTO SOBRE ESSE 
ASSUNTO. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE O VEREADORES DA OPOSIÇÃO IRÃO AO 
MINISTÉRIO PIJBLICO PARA ENTRAR NA JUSTIÇA COM INTENÇÃO DE TORNAR SEM EFEITO ESSE 
CALCULO DO IPTU QUE ESTAR SENDO COBRADO NESTE ANO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA 
DOS REQUERIMENTOS N° 148 E 149/2018 DE SUA AUTORIA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA 
APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDAS PRONTAMENTE PELOS ÓRGÃO COMPETENTES. EM 
SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE 
INICIOU SEU DISCURSO INFORMANDO QUE ESTEVE PRESENTE NO SETOR TRIBUTÁRIO DO 
MUNICÍPIO, AFIRMANDO QUE NÃO HOUVE AUMENTO NAS ALÍQUOTAS DO IPTU, LOGO FEZ UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO ESCLARECENDO OS QUATRO TIPOS DE ALJQUOTAS COBRADA PELA 
PREFEITURA MUNICIPAL, ALÉM EXPLICAR SOBRE OS CÁLCULOS DA PLANTA GENÉRICA SOBRE A 
ATUALIZAÇÃO E VALORIZAÇÃO DE PRÉDIOS E TERRENOS DE DETERMINADOS BAIRROS EM 
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CRESCIMENTOS. RESSALTANDO QUE O MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA RECEBEU O COMUNICADO DO 
TCE PARA QUE CRIASSE A PLANTA DE VALORES, CASO NÃO FOSSE INSTITUÍDO TERIA UMA 
RENUNCIA DE RECEITA QUE PODERIA TRAZER PROBLEMAS A PREFEITURA MUNICIPAL 
FINALIZOU SEU DISCURSO ESCLARECENDO ALGUNS PONTOS QUESTIONADOS PELO VEREADOR 
QUE LHE ANTECEDEU SOBRE AS FORMAS DE TAXAS COBRADAS PARA DETERMINADOS BAIRROS 
DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA LARISSA JOCELLE BRAGA 
TEIXEIRA QUE INICIOU COMENTANDO DA CAMPANHA DO OUTUBRO ROSA E NOVEMBRO AZUL 
REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL QUE TEM COMO INTUITO A PREVENÇÃO RESPECTIVA 
DO CÂNCER DE MAMA E DA PRÓSTATA, APROVEITOU ENSEJO PARA PARABENIZAR A TODOS 
PROFISSIONAIS ENVOLVIDOS NESTA CAMPANHA. TAMBÉM MENCIONOU SOBRE EVENTO DE UM 
GRANDE MUTIRÃO REALIZADO NO ANO ANTERIOR PARA FAZER UMA BUSCA ATIVA 
PRINCIPALMENTE COM HOMENS NA PREVENÇÃO DE EXAMES COMO PSA, DIABETES, HIVE SÍFILIS. 
FINALIZOU SEU DISCURSO DANDO ALGUNS INFORMES AS COMUNIDADES COM RELAÇÃO A 
CAMPANHA NOVEMBRO AZUL PARA PROCURAREM MAIS ESCLARECIMENTOS NOS PSF'S DA SUAS 
LOCALIDADES. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES  
QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE OS PROBLEMAS E A 
FALTA DE UM SERVIÇO DE QUALIDADE QUE A EMPRESA CAGECE VEM CAUSANDO COM 
MUNÍCIPES. LOGO DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO COM REFERIDA EMPRESA PELA DESCONSIDERAÇÃO 
COM MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA PELA FALTA DE UM PROJETO QUE BENEFICIA A POPULAÇÃO COM 
A DISTRIBUIÇÃO DE AGUA PARA TODOS. TAMBÉM COMENTOU E CRITICOU SOBRE O PROJETO DE 
LEI DA CAGECE ENVIADO NA ÉPOCA PARA ESTA CASA E DA SUA APROVAÇÃO PELA MAIORIA, 
ALÉM DE REPUDIAR ELABORAÇÃO DO DISPOSITIVO QUE TINHAM VÁRIOS PEDIDOS ABSURDOS 
FEITOS POR DETERMINAÇÃO DA EMPRESA CAGECE. LOGO APÓS CRITICOU SOBRE AUMENTO 
GRADUAL DE TAXAS DA REFERIDA EMPRESA COM RELAÇÃO AS CONTAS DE AGUAS PARA 
POPULAÇÃO, ALÉM DA CONCESSÃO GANHA POR ELA COM APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO. 
LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO AO DISPOSITIVO 
APROVADO NO MOMENTO ANTERIOR NESTA CASA, CRITICANDO OS IMPASSES QUE HOUVE COM 
A REGULAMENTAÇÃO CONTRATUAL COM MUNICÍPIO REFERENTE A EMPRESA CAGECE. AFIRMOU 
AINDA QUE O GOVERNO DO ESTADO NÃO VEM OFERECENDO CONDIÇÃO ADEQUADA AOS 
PROFISSIONAIS DA EMPRESA PARA DESEMPENHAR SEU SERVIÇOS COM QUALIDADE. FINALIZOU 
SEU DISCURSO RELATANDO QUE A GERENTE DE NÚCLEO DA UBS PICOS DIRIGIU-SE A CAGECE 
PARA BUSCAR INFORMAÇÃO DO ABASTECIMENTO DE AGUA DA REFERIDA UNIDADE, AFIRMANDO 
QUE RESPOSTA DADA FOI QUE NÃO HAVIA PREVISÃO PARA REGULARIZAR A SITUAÇÃO. CONCLUI 
SUAS PALAVRAS MOSTRANDO SEU REPUDIO AO REFERIDO ÓRGÃO, ALÉM DE MENCIONAR QUE 
HAVIA FUNCIONÁRIOS DA CAGECE FAZENDO POLITICAGEM OFERECENDO SERVIÇOS DE LIGAÇÃO 
DE AGUA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE 
INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO E MOSTRANDO INDIGNAÇÃO AO 
AUMENTO DOS VALORES COBRADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL COM RELAÇÃO AOS TRIBUTOS 
DO IPTU, FAZENDO UMA CORRELAÇÃO DE VALORES COBRADOS NOS ESTABELECIMENTOS DO 
ANO QUE PASSOU PARA O CORRENTE ANO, DENUNCIANDO QUE ESTAR HAVENDO UMA 
COBRANÇA ABUSIVA POR PARTE DA PREFEITURA MUNICIPAL. APROVEITOU ENSEJO PARA 
ESCLARECER OS MEIOS LEGAIS ATRAVÉS DE LEI PARA HAVER A DEVIDA COBRANÇA POR PARTE 
DO PREFEITO, MAS QUESTIONA QUE O GESTOR DE FORMA ARDILOSA AGIU UTILIZANDO-SE POR 
MEIO DE DECRETO PARA AUMENTAR O REFERIDO IMPOSTO, COM OBJETIVO DE NÃO ENVIAR PARA 
CÂMARA MUNICIPAL O DISPOSITIVO LEGAL PARA SER POSTO EM APRECIAÇÃO PELO 
PARLAMENTARES. AFIRMA QUE ATRAVÉS DE UMA SUMULA DO Sri, OS GESTORES MUNICIPAL 
PODEM AUMENTAR OS VALORES MEDIANTE DECRETO, MAS RESSALTA QUE DESDE QUE NÃO 

3 



Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 32' SESSÃO ORDINÁRIA NO 2' PERIODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS OITO (08) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE HORAS (20:00) 

EXCEDA O VALOR DA CORRENTE MONETÁRIA DO ANO. AFIRMOU QUE O OBJETIVO PRINCIPAL DO 
AUMENTO DA ARRECADAÇÃO DESSE IMPOSTO PELA PREFEITURA MUNICIPAL SERTÃ PARA 
AUMENTAR CARGOS COMISSIONADOS. LOGO APÓS MOSTROU SEU APOIO AS CRÍTICAS 
NEGATIVAS FEITAS PELOS SEUS COLEGAS VEREADORES SOBRE OS DESCASOS DA FALTA DE 
SERVIÇOS DA EMPRESA CAGECE PERANTE A POPULAÇÃO. DISSE AINDA QUE CONCORDA COM 
UMA CONVOCAÇÃO DE REPRESENTANTES DA CAGECE PARA ESCLARECER SOBRE OS PROBLEMAS 
QUE VEM ACONTECENDO, MAS AFIRMA ESSA CONVOCAÇÃO ATRAVÉS DE REQUERIMENTO 
TAMBÉM VALE PARA O PREFEITO E OUTRAS AUTORIDADES MUNICIPAIS PARA DISCUTIREM E 
BUSCAREM A SOLUÇÃO PARA ESTE PROBLEMA. FINALIZOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE ASSUNTO LEVANTANDO VÁRIOS QUESTIONAMENTOS PARA PODER 
SER DEBATIDO NUMA POSSÍVEL CONVOCAÇÃO DE ESCLARECIMENTOS AOS RESPONSÁVEIS 
SOBRE ESSE O PROBLEMA DESABASTECIMENTOS DE AGUA NO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU 
A TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZFRRA QUE INICIOU SUAS PALAVRAS 
COMENTANDO QUE ESTEVE COM SECRETARIO DE ADMINISTRAÇÃO, SR. PAULO BARROSO, 
DISCUTINDO NA BUSCAR DE RESOLVER OS PROBLEMAS DO TRANSITO DE VEÍCULOS NO PARQUE 
DE EXPOSIÇÃO E NA AVENIDA ESAU ALVES, RESSALTANDO QUE FOI SANADO A QUESTÃO 
INTERNA DO PARQUE MAS QUE O PROBLEMA EXTERNO AINDA TEM MUITO PROBLEMAS PARA 
SEREM SOLUCIONADOS. APROVEITANDO ENSEJO OFERECEU SUGESTÕES PARA AMENIZAR OS 
DIFICULDADES COM ACIDENTES DE TRÂNSITO QUE VEM ACONTECENDO NA AVENIDA COM 
USUÁRIOS QUE FAZEM ATIVIDADES FÍSICAS. EM SEGUIDA COMENTOU DA SUA PARTICIPAÇÃO DE 
UM REUNIÃO COM PRESIDENTE DA CAGECE, REPRESENTANTES DO COMERCIO E AUTORIDADES 
POLÍTICAS, PARA DISCUTIREM SOBRE OS PROBLEMAS DO REFERIDO ÓRGÃO NO QUAL AFIRMOU 
QUE NESTA REUNIÃO NÃO HOUVE BUSCA PARA RESOLVER OS PROBLEMAS CAUSADO PELA 
EMPRESA CAGECE. CONTINUOU SUAS PALAVRAS MOSTRANDO INSATISFAÇÃO AO EX-
GOVERNADOR, SR. CII) GOMES, COM RELAÇÃO AOS PROBLEMAS DA OBRA DE MÁ QUALIDADE DA 
ADUTORA DO AÇUDE GAMELEIRA, LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A FALTA DE 
COMPROMISSO DA CAGECE COM A POPULAÇÃO COM RELAÇÃO A OMISSÃO E QUALIDADE DOS 
SERVIÇOS E DA FALTA DE INVESTIMENTO EM OBRAS COM O MUNICÍPIO. COM  RELAÇÃO A ESTE 
ASSUNTO OFERECEU UMA SUGESTÃO CITANDO ÓRGÃO SAAE, IMPLANTANDO PRIMEIRAMENTE 
NOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO COM OBJETIVO DE DIMINUIR O PODER DA CAGECE E DO SISAR. 
FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO DA FALTA DE AGUA EM VARIAS LOCALIDADES 
CARENTES DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 146, 147, 148 E 149 QUE FORAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. FOI POSTO EM r DISCUSSÃO E 18  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 33/2018, QUE FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE 
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA, 
EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 
REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AO OITO (08) 
DIAS DO MÊS DE NOVEM1IRO DO ANO DE 2018, Às VINTE E DUAS HORAS (22:00). 

(A J 	uL 	g j  
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 
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